

TEL. 081 771 22 97 · NATEL 079 681 22 97



TEL. 081 771 22 97 • NATEL 079 681 22 97



TEL. 081 771 22 97 • NATEL 079 681 22 97

Was ist Brettsperrholz?

- Kreuzweise verleimte Mehrschichtplatten (3 – 7 Schichten)
- Vorwiegend heimische Fichte (PEFC-zertifiziert)
- Technische Trocknung auf 12 %
- Statisch hochtragende Holzelemente
- Plattenformate bis 16.50 m x 3.50 m x 320 mm

Büro

Werner Gantenbein AG Säntisstrasse 1 9472 Grabs

Telefon: 081 771 22 97

info@werner-gantenbein-ag.ch

Werkstatt

Werner Gantenbein AG Müliweg 4 9473 Gams

Telefon/Fax: 081 771 52 73

r.zogg@werner-gantenbein-ag.ch

www.werner-gantenbein-ag.ch

Bauen mit Brettsperrholz







TEL. 081 771 22 97 · NATEL 079 681 22 97



TEL. 081 771 22 97 • NATEL 079 681 22 97



TEL. 081 771 22 97 • NATEL 079 681 22 97

Nutzen für Bauherrschaft

- Ökologischer Baustoff
- Sommerlicher Wärmeschutz
- Feuchtespeicherkapazität
- Wärmespeicherkapazität
- Berechenbare Brandfestigkeit
- Erdbebensicherheit
- Sehr kurze und trockene Bauzeit
- Ansprechende Oberflächen zu einem attraktiven Preis
- Individuelle Aussen- und Innengestaltung mit verschiedenen Materialien







Dieses Projekt wurde realisiert in Zusammenarbeit mit:

Gino Guntli, Architekt, Zürich

Holz Stürm AG Goldach

